

## Проверено на себе

# Три заветных буквы, или Почему об МКР до сих пор никто не знает

Ты молодой? Деятельный? Активный? Ответил хотя бы на один вопрос «Да»? Тогда я спрошу вот что: знаешь ли ты реальное количество молодежных организаций в Томске? Не утруждайся, я тоже не знаю. Но ты ведь не думаешь, что список ограничивается только теми, в которых состоишь ты? А если еще не состоишь, значит, пора исправлять ситуацию. В этой статье я попытаюсь вкратце рассказать об одной малоизвестной, но отнюдь совсем не скучной организации.

Что такое МКР? Если в двух словах, «Молодежный кадровый ресурс» – организация добровольной талантливой молодежи. Достаточно просто, правда? Чтобы никого не запутать, пойдем с самого начала и предоставим слово Егору Владимировичу Ковалеву, занимающему в МКР одну из управляющих должностей.

– Идея создания данного ресурса появилась в 2010-2011 году как проект некой среды, где ребята, победители значимых аккредитованных событий, могли бы развиваться, в том числе в новых для себя ролях, становясь настоящим кадровым ресурсом для различных сфер в Томской области, – рассказывает Ковалев. – Эта идея разрабатывалась совместно представителями областной администрации, департамента общего образования, РЦРО и Открытого молодежного университета. МКР для меня – это часть жизни. Я стоял у истоков создания этого банка данных, когда начинал работать в РЦРО. Я самрос, развивался и помогал это делать ребятам, которые теперь наравне с нами занимаются совершенствованием, развитием и продвижением МКР.

И действительно, эта идея претворилась в жизнь. Сейчас в Молодежном кадровом ресурсе уже более 300 человек: ученики 8-11 классов и студенты, каждый из которых является активным участником различных конкурсов и аккредитованных площадок.

И я не исключение. Два года назад я участвовала в масштабном событии «Цифровой Бум-2013», после чего и попала в МКР. До недавнего времени я не принимала активного участия в жизни ресурса, но на сегодняшний день всё изменилось. Теперь я в составе группы самых деятельных ребят работаю над преображением Молодежного кадрового ресурса. Мы создаем комфортную среду для



далнейшего существования организации и хотим, чтобы о ней узнали широкие массы.

– МКР для меня – место реализации возможностей! – рассказывает Дмитрий Волков, один из резидентов. – Попасть в организацию, я тогда о ней ничего не сюда было очень сложно, только 20 знала. Позже я участвовала и в других человек из 200 смогли пройти. А пригласили меня после XI Сибирской Молодежной Ассамблеи. С вступлением в ресурс, я получил доступ к закрытым мероприятиям официального характера. Кроме того, теперь я получаю информацию обо всех конкурсах и мероприятиях, проводимых в Томской области и в стране. Я хочу, чтобы в дальнейшем МКР стал не просто проектом, а крупнейшей молодежной организацией.

– Молодежный кадровый ресурс – организованное сообщество ребят, которые ведут какую-либо предпринимательскую деятельность, стремятся к саморазвитию и самореализации, – делится своим впечатлением еще один резидент МКР, Алла Харламова. – По сути, это информационный посредник, помо-

гающий ребятам выстраивать траекторию своей деятельности. Я вступила в МКР, попав в тройку победителей на курсе «Лидер ученического самоуправления». Моей целью не было вступление в организацию, я тогда о ней ничего не знала. Позже я участвовала и в других мероприятиях, через которые можно было попасть сюда. МКР в первую очередь открыл для меня несколько интересных событий и новую среду, впервые познакомил с предпринимательством. На самих событиях я прокачивала свои компетенции. На данный момент я не являюсь активным резидентом МКР в связи со студенчеством, но я бы хотела развивать свою экспертную позицию, возможно, выступать в качестве организатора каких-то хороших вещей.

Пока МКРовцы в поисках себя и новых ресурсов, предлагаю подыскать себе молодежную организацию, а еще лучше – присоединяйся к нам!

Текст: Екатерина Перемитина